
 
1 

 
 

 
Tóth Attila 
Szabadidősport tanácsnok     

Budapest 14. kerület  
Zugló Képviselő-testülete 

 
 
 
 

Beszámoló a szabadiősportért 
felelős tanácsnoki munkámról a 

2023-as évben 
 
 
 

2023-ban a sport, a szabadidősport kicsit jobb évet tudhat maga mögött, mivel sikerült 

egy kicsit több forráshoz jutni a költségvetésben. Ezt próbáltuk elérni az elmúlt 

viszontagságos évekhez képest. Nem sikerült maradéktalanul, de volt egy kis előrelépés. 

Természetesen az előrelépésben továbbra is szorosan együttműködtem a Zuglói Sport- és 

Rendezvényszervező Nonprofit Kft-vel, Horváth Zsolt területért felelős alpolgármester úrral 

és Kinisch Andrea ifjúsági és testvérvárosi területekért felelős tanácsnok asszonnyal is.   

 

2023-ban tovább folytattuk a 2022-ben hagyományteremtő céllal elindított Zuglói 

családi és sportnapot. Ez a programunk egy időben volt megszervezve a hagyományos 

„Gasztrofesztivál” rendezvénnyel. A visszajelzések alapján az igény megvan a lakosság 

részéről, ha a költségvetés engedi, akkor erre az évre még változatosabb programcsokrot 

szeretnénk nyújtani a zuglóiaknak. Korcsoportonként szeretnénk minél több ember számára, 
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vidám perceket okozva frissíteni a lelket, úgy, hogy a mozgás öröme frissebbé tegye a testet, 

utána pedig tudjanak egy jót falatozni.  

Újra indítottuk a „Patakparti” futás egynapos rendezvényt is. A fogadtatás jó volt, 

ezért idén nagyobb volumenű rendezvényt szeretnénk belőle megvalósítani. 

Továbbra is magaménak is érzem, ezért folyamatosan figyelemmel kísérem a zuglói 

gyerekek nyári táboroztatásával kapcsolatos sporttevékenységeket. A Varga Zoltán 

Sportpályán megrendezésre kerülő napközis táborban is próbálunk minél több és 

változatosabb mozgási lehetőséget kitalálni a gyermekek részére. Az időjárás az, ami néha 

gondot okoz. A borzasztó meleg és a nagyon erős UV sugárzás miatt lehetőségeink 

korlátozottabbak, mint mi azt szeretnénk. A soltvadkerti nyári tábor sporteseményeit 

átbeszéltük, terveztük, hozzávalókat beszereztük a Zuglói Sport- és Rendezvényszervező 

Nonprofit Kft. szakembereivel.    

2023-ban több nemzetközi „megmérettetésen” is részt vettek zuglói fiatal „focistáink”. 

Két alkalommal a lengyel testvérvárosunkkal – Raciborz – mérkőztek meg fiataljaink. Először 

nálunk a Mogyoródi úti sportpályán voltak a mérkőzések, 40 általános iskolás magyar és 40 

lengyel gyerek részvételével. Szabadidős programként a lengyel gyerekeknek megmutattuk 

Zugló és Budapest nevezetességeit is. Második alkalommal a mi fiaink utaztak 

Lengyelországba, és a sport mellet ők is megismerkedhettek a lengyel hagyományokkal és 

megismerhették a lengyel-magyar barátság mibenlétét. Ezeket az eseményeket Uniós 

pályázaton keresztül tudtuk megvalósítani, minimális önerő bevonásával, a 

testvérvárosunkkal közösen. 

Egy másik EU-s pályázat keretében, a cseh Opava testvérvárosunk szervezésében vett 

részt egy busznyi magyar iskolás focista egy nemzetközi focitornán. Itt több nemzet 

gyerekeivel mérték össze tudásukat, ismerkedtek a cseh szokásokkal. Ha minden jól megy, ez 

a program idén is folytatódhat. 

 

A Magyar Turisztikai Ügynökség novemberben kiírt pályázatán elindultunk, ahol egy 

kisebb, de minimum 150 aktív részvevővel lezajló szabadidős futó programot kívánunk 

megszervezni. Ezt összekötnénk a Húsvéttal, és egy „Nyuszi-futás”, sport és hagyományőrző 

(tojáskeresés, -festés stb.) rendezvényt kívánunk megvalósítani. Itt a pályázat minimum 150-

maximum 1500 főben – résztvevő függvényében, utólagos finanszírozással valósulhat meg. 
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A Zugló Kupa eseményei rendben lezajlottak 2023-ban is, amiért köszönet illeti az 

iskolákat, a gyerekeket és a Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Nonprofit Kft. minden 

dolgozóját. Külön köszönöm munkáját és szeretnék megemlékezni az idei év elején tragikus 

hirtelenséggel, nagyon fiatalon elhunyt ügyvezető igazgatóról, Hámori Györgyről. Tiszta 

szívvel, teljes odaadással végezte a munkáját, mindent a sportért és a gyerekekért. Ügyvezető 

volt, de ha kellett, személyesen végezte a kétkezi munkát hétköznap és hétvégén. Nem volt 

számára lehetetlen, csak tehetetlen. Nagy veszteség ő mindenkinek. Nyugodj békében Gyuri! 

 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjék. 

 

 
Budapest, 2024. 02. 07.                Tisztelettel, 
 
         Tóth Attila 


